



TC1218 premium matt 2.0

Úplne matná farba do interiéru pre
perfektné povrchy

Odolnosť
oderu
Trieda
2

Kryvosť
Trieda
1

Výdatnosť
8
m² / L



Oblasť použitia

Veľmi kvalitná, odolná farba do interiéru pre náročné a úplne matné nátery stien a stropov; ideálne pre plochy s nevhodným dopadom svetla. Vhodný na všetky podklady v interiéri, ako sú omietky maltovej skupiny P II a P III, sadrové omietky maltovej skupiny P IV, betónové/vláknocementové dosky, sadrokartónové dosky, sklenené tkaniny, sklenené a celulózoové plsti, drevotriesska, ako aj štruktúrované alebo papierové tapety a na obnovenie neporušených starých náterov na báze disperzie.

Tónovanie

S max. 5 % tónovacie farbou na disperzné farby (otestujte kompatibilitu) tónovaním. Bázy sa dajú tónovať iba strojovo v systéme Tex-Mix.
Odporúčanie: Pre kritické odtiene v žltom, oranžovom, červenom a čiastočne zelenom spektre, odporúčame vhodný farebný základný náter v zodpovedajúcom BaseColor odtieni. Dva odtiene BaseColor sú vo vyššie uvedenom miešacom systéme. Intenzívne, tmavé farebné tóny môžu mať zníženú kryciu schopnosť. Pre dokonalý výsledok môže byť potrebný ďalší náter. Pred spracovaním skontrolujte presnosť farebného odtieňa na malej ploche. Nároky na reklamácie, ktoré vzniknú po spracovaní celých plôch, nemožno uznať. Na susediacich povrchoch používajte iba odtiene jednej výrobnéj šarže. Pri farebnom tónovaní môže dochádzať k možným odchýlkam v technických údajoch a vlastnostiach.

Spôsob aplikácie

Spracovanie štetcom, valčekom, alebo nástrekom.

Aplikácia valčekom:

Pre štandardné aplikácie odporúčame maliarsky valček s výškou vlasu 12 mm. Aby ste dosiahli čo najlepší výsledok na hladkých povrchoch prostredníctvom nanášania valčekom, odporúčame pre hladké povrchy zapracovanie pomocou vhodného maliarskeho valčeka. Tým sa môže znížiť nebezpečenstvo povrchovej štruktúry, vzniku šmúh a vrchného lesku. Na zabránenie vzniku usadení sa musí nanášať mokry náter. Miesta, ktoré boli natreté štetcom, sa musia riadne vyhladiť a potom sa musí natrieť plocha valčekom v jednom smere.

Aplikácia nástrekom:

Upravte materiál na konzistenciu vhodnú k nástreku. Dodržujte informácie od výrobcu zariadenia. Pre rovnomernú finálnu povrchovú úpravu odporúčame povrch zjednotiť valčekom. Nástrek Airless: uhol nástreku: 50°; Tryska: 0,018 - 0,021"; Tlak: 120-180 bar

Náterový systém

Prípravte správne podklad. Vo väčšine prípadov postačí k prekrytiu podkladu bez výrazných farebných kontrastov jeden neriedený náter.

Medzináter:

Na kontrastných plochách jeden medzináter, podľa druhu podkladu a spôsobu spracovania s riedením max. 10% vodou.

Vrchný náter:

Neriedený, alebo zriedte s max. 5% vody.

Pracovná teplota

Najmenší teplota + 5 °C natieraného povrchu i okolitého prostredia po celú dobu aplikácie aj schnutia.

Spotreba

Cca 125 ml/m² pri náteru na hladkom, ľahko savom podklade. Na drsnom povrchu primerane viac. Presnú spotrebu odporúčame overiť aplikácií skúšobnej plochy. Spotreba sa môže líšiť v závislosti od nasiakavosti podkladu a spôsobu aplikácie.

Riedenie

Max. s 10% vody.

Čas sušenia

Pri +20 °C a 65% rel. vzdušnej vlhkosti:

Pretierateľný po cca 4 hod

Plne zaschnutý po cca 4 dňoch

Pri nižších teplotách a / alebo vyššej vzdušnej vlhkosti sa tieto časy menia.

Pokyny na spracovanie

- Pred použitím dobre premiešajte. Pre nastavenie vhodnej konzistencie možné materiál zriediť.
- Pokiaľ je materiál príliš zriedený, môžu byť zhoršené jeho vlastnosti (napr. krycia schopnosť, farebný odtieň, odolnosť).
- Ak sa chcete vyhnúť stopám po napojovaní, treba napojavať systémom „mokry na mokry“. Pri spracovaní štetcom dobre natrite natierané plochy. Posledný ťah vykonajte v jednom smere.
- Medzi nátermi dodržujte dostatočnú dobu schnutia.
- Striekajúci materiál okamžite umyte čistou vodou.
- Všetky príslušné časti budovy a zariadenia, napr. nábytok, podlahy, zábradlia, dvere, okná atď. musia byť chránené starostlivým zakrytím.
- Na susediacich plochách používajte len materiál z jednej výroby (šarže).

Podklad	Stav podkladu / príprava	Základný náter
Vápennocementové a cementové omietky P II a III Pevnosť v tlaku najmenej 1,5 N/mm ² podľa DIN EN 998-1	Pevný, stabilný, slabo sací.	<i>Bez nutnosti základného náteru</i>
	Zhruba pórovitý, brúsny, silný alebo inak savý. Nové omietky po dostatočnom preschnutí odborne fluátujte a potom opláchnite.	<i>tex-color TC3301 tiefgrund universal</i>
Sadrové a finálne omietky P IV Pevnosť v tlaku najmenej 2 N / mm ² podľa DIN EN 13279	Brúsiť a prach omietka omietky s spekol kože.	
Plnivo	Brúsiť a prach okraje plniva.	
Sadrokartónové dosky, úplne alebo čiastočne naplnené	Plochy s vodourozpuštnými a farbivými časticami, alebo zažltnuté dosky.	<i>tex-color TC1209 isolierfarbe aqua</i>
Beton	Hladký, slabo savý. Odstráňte zvyšky oddebňovacích prípravkov a voľné častice prachu a piesku.	<i>tex-color TC3110 q4-primer</i> <i>tex-color TC3106 grundierfarbe wp</i>
	Zhruba pórovitý, brúsny, silný alebo inak savý.	<i>tex-color TC3301 tiefgrund universal</i>
Pórobetón	Vyčistiť a zbaviť prachu.	
Vápenopieskové a pohľadové murivo	Oprava poškodenia škárovanie a kamene s podobným materiálom.	
Staré nátery	Matný, slabo savý.	<i>Bez nutnosti základného náteru</i>
	Odstráňte nečistotu. Kriedové/práškové povrchy musíte vyčistiť kefou a umyť.	<i>tex-color TC3301 tiefgrund universal</i>
	Rôzne savé a opravovanej plochy.	
	V prípade vápna a minerálnych náterových hmôt, musí byť šklbanie mechanicky odstránené.	
	Lesklé staré nátery musia byť zdrsené.	<i>tex-color TC3106 grundierfarbe wp</i>
Surové tapety, reliéfná alebo lisovaná tapeta z papiera a tiež skleneného vlákna	Bez náteru, štruktúrované	<i>Bez nutnosti základného náteru</i>
Celulóza a sklenené rúno	Nenatrený, hladké	<i>tex-color TC3110 q4-primer</i>
Škrvny od nikotínu, vody, sadzí alebo mastnoty	Umyť vodou a čističom do domácnosti, ktorý odstraňuje tuky, a nechať vyschnúť.	<i>tex-color TC1209 isolierfarbe aqua</i>
	Odstráňte suché fľaky po vode pomocou kefy.	
Oblasti s plesňami a hubami	Odstráňte napadnutie plesňami v súlade s „Príručkou na odstraňovanie plesní“ (vydaným a dostupným u Spolkového zväzu pre životné prostredie). (*Biocídy musíte používať opatrne. Pred použitím si vždy prečítajte označenie a informácie o výrobku). Na sanáciu pri rozsiahlom napadnutí plesňami (> 0,5 m ²) odporúčame špecializované firmy, ktoré disponujú potrebnými odbornými znalosťami a technickými schopnosťami na trvalé odstránenie napadnutia plesňou.	<i>tex-color TC8101 biozid-sanierlösung</i>
Trvale pružné tmely a tésnicí profily	Vyskúšajte kompatibilitu náteru, alebo podkladu.	<i>Bez nutnosti základného náteru</i>